

Органам місцевого
самоврядування

Відповідно до наказу Національного агентства України від 16.08.2021 року № 131 «Про затвердження переліків пріоритетних напрямів (тем) підвищення кваліфікації державних службовців, голів місцевих державних адміністрацій, їх перших заступників та заступників, посадових осіб місцевого самоврядування за загальними професійними (сертифікатними) та короткостроковими програмами у 2022 році», Херсонський регіональний центр підвищення кваліфікації планує проведення протягом 2022 року тематичних семінарів за короткостроковими програмами для посадових осіб місцевого самоврядування на договірній основі.

Орієнтовна вартість семінару за одну особу:

3-х денного, 1 кредит (30 год.) – 750 грн.

2-х денного, 0,5 кредита (15 год.) – 450 грн.

1- денного, 0,33 кредита (10 год.) – 250 грн.

Просимо визначити свої навчальні потреби та надіслати на електронну адресу Центру ks.crrk@ukr.net до **28 грудня 2021 року** пропозиції (назва органу, тематика, кількість осіб, скільки кредитів) для формування плану-графіка на 2022 рік

Перелік пріоритетних напрямів (тем) для підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, – *додається*

Контактний телефон:

22 53 29; 050 928 38 55

Головченко Валентина Миколаївна

Додаток: 2 арк..

Перелік пріоритетних напрямів (тем) для підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування

ПРАЦІВНИКИ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ	
Тематика короткострокових семінарів	
Інформаційно-комунікаційний супровід щодо взаємодії громадян з міськими, селищними радами територіальних громад	
Реформування врядування в Україні. Державна політика щодо місцевого самоврядування	
Коментар щодо новацій до Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування»	
Нове в антикорупційному законодавстві. Відповідальність за корупційні діяння. Закон України «Про запобігання корупції». Конфлікт інтересів на службі в органах публічної влади: етичний аспект	
Територіальна громада – головний суб'єкт місцевого самоврядування. Стратегія та планування розвитку територіальних громад	
Мова як складова національної культури. Сучасні вимоги до усного та писемного офіційно-ділового мовлення	
Кадрове діловодство в територіальних громадах	
Добре врядування та лідерство в місцевому самоврядуванні	
Позитивний імідж посадової особи. Корпоративна культура	
Розвиток людського потенціалу в органах місцевого самоврядування	
Впровадження земельної реформи в Україні: окремі аспекти. Ефективність управління земельними ресурсами	
Державна політика цифрового розвитку	
Основні цифрові навички посадової особи органів місцевого самоврядування. Основи кібергігієни	

Бюджетний процес на місцевому рівні
Основи гендерного бюджетування
Інформаційно-комунікаційний супровід щодо взаємодії громадян з міськими, селищними радами територіальних громад
Староста територіальної громади: функції та пріоритети діяльності
Дотримання правил службового діловодства. Основні види службових документів та вимоги щодо їх оформлення
Організація системи діловодства в органах місцевого самоврядування
Прийняття управлінських рішень щодо ефективного функціонування територіальної громади.
Робота в команді
Розвиток громадянського суспільства в Україні. Співпраця органів публічної влади та інститутів громадянського суспільства щодо розвитку та реалізації державної, регіональної політики.
Судова практика розгляду конфліктних питань в рамках положень діючого законодавства України щодо звернень громадян
Місцевий економічний розвиток територіальної громади